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ПРОЕКТИРАН  В  КАЛИФОРНИЯ,  САЩ

THE PINWHEEL

Благодарим  ви,  че  закупихте  The  Pinwheel!  Този  педал  за  

емулатор  на  въртящи  се  високоговорители  улеснява  добавянето  

на  този  безпогрешен  въртящ  се  звук  към  вашата  

тонална  кутия  с  инструменти.  Превключващите  се  бавни  и  бързи  

скорости  ви  позволяват  да  завъртите  перфектния  звук  за  

вашата  музика,  докато  вграденото  устройство  добавя  малко  

текстура  към  вашия  тон.  Контролът  на  чувствителността  

позволява  промени  в  скоростта  на  модулация  въз  основа  на  

вашата  динамика  на  свирене  -  вкопайте  се  и  ефектът  става  по-интензивен.



Карам
Управлението  на  задвижването  добавя  подобна  на  усилвател  наситеност  към  сигнала  на  вашия  инструмент,  

точно  като  класическите  въртящи  се  високоговорители  и  усилватели.

Тон
Този  контрол  влияе  върху  количеството  високочестотно  (високи)  съдържание  в  сигнала  на  вашия  

инструмент.  Звуците  обратно  на  часовниковата  стрелка  са  по-тъмни,  докато  звуците  по  посока  на  

часовниковата  стрелка  са  по-ярки.

Бърз
Този  контрол  задава  скоростта  на  модулацията,  когато  е  включен  бързият  режим  на  The  Pinwheel.  

Настройките  обратно  на  часовниковата  стрелка  са  по-бавни,  а  настройките  по  посока  на  часовниковата  

стрелка  са  по-бързи.

Оценете  светодиод

Този  светодиод  мига  с  избраната  скорост  на  модулацията  на  The  Pinwheel.

Бавен
Този  контрол  задава  скоростта  на  модулацията,  когато  бавният  режим  на  The  Pinwheel  е  включен.  

Настройките  обратно  на  часовниковата  стрелка  са  по-бавни,  а  настройките  по  посока  на  часовниковата  

стрелка  са  по-бързи.

Ниво
Контролът  на  нивото  е  основен  атенюатор  на  звука  или  мощността  за 

виртуален  усилвател  на  мощност.  Използвайте  този  контрол,  за  да  компенсирате  различното  задвижване 

настройки,  за  да  поддържате  педала  при  общо  усилване  на  единица.

Рампа
Контролът  Ramp  регулира  времето,  което  е  необходимо  на  The  Pinwheel  да  ускори  или  забави  между  

настройките  Fast  и  Slow  за  реалистични  звуци  от  въртящи  се  високоговорители.

Превключвател  на  режима

Този  превключвател  ви  позволява  да  превключвате  между  три  различни  режима  на  въртящи  се  

високоговорители.  Режим  1  е  озвучен  като  познатия  двуроторен  високоговорител  в  стил  122.  

Режим  2  е  моделиран  след  корпус  на  високоговорители  в  стил  145—този  глас  има  по-слабо  изразен  

нисък  диапазон  и  работи  добре  както  с  клавиши,  така  и  с  китари.  Режим  3  е  базиран  на  собствения  корпус  

на  високоговорителя  Vibratone  на  Fender,  който  създава  своя  уникален  звук  чрез  използване  на  въртяща  

се  преграда  пред  високоговорителя.



Чувствителност

Когато  режимът  Slow  е  включен,  контролът  на  чувствителността  настройва  прага  за  

динамично  контролираната  скорост  на  The  Pinwheel.  Когато  чувствителността  се  завърти  по  

посока  на  часовниковата  стрелка,  The  Pinwheel  може  автоматично  да  превключва  от  

настройките  Slow  към  Fast  с  промените  в  силата  на  звука  на  вашия  инструмент  –  по-тихото  

свирене  ще  запази  The  Pinwheel  на  вашите  бавни  настройки;  по-силното  свирене  ще  насочи  

The  Pinwheel  до  вашите  бързи  настройки.  Завъртете  контрола  за  чувствителност  докрай  

обратно  на  часовниковата  стрелка,  за  да  деактивирате  тази  функция.

Светодиод  за  чувствителност

Този  светодиод  ще  светне,  когато  сигналът  на  вашия  инструмент  премине  прага,  зададен  с  

контрола  на  чувствителността,  за  да  увеличи  скоростта  на  рефрен  на  Pinwheel  от  

настройките  Slow  към  настройките  Fast .

Индикатор  за  бижута
Индикаторът  Jewel  показва  кога  модулационният  ефект  е  активен.

Байпас  крачен  превключвател

Този  крачен  превключвател  се  използва  за  заобикаляне  на  ефекта.

Бавен/Бърз  крачен  превключвател
Този  крачен  превключвател  се  използва  за  превключване  между  бавна  и  бърза  скорост  на  

модулация.  Натиснете  надолу  и  задръжте  крачния  превключвател,  за  да  спрете  виртуалния  

ротор.

EXP/FS  входен  жак
Използвайте  този  жак,  за  да  свържете  всеки  стандартен  TRS  свързан  експресионен  педал  за  

дистанционно  управление  на  скоростта  на  модулацията  на  The  Pinwheel.  Можете  също  така  да  

свържете  дистанционен  крачен  превключвател,  за  да  управлявате  функционалността  на  

крачния  превключвател  Fast/Slow .

Десен  входен  жак
Това  е  вход  с  висок  импеданс,  подходящ  за  електрическа  китара,  
бас  китара,  акустични  китари  с  пикап  системи,  клавиатури  и  
други  инструменти.  Използвайте  този  жак  заедно  с  жака  Left/Mono  
Input,  за  да  интегрирате  The  Pinwheel  в  стерео  сигнални  вериги.



Ляв/моно  входен  жак
Това  е  вход  с  висок  импеданс,  подходящ  за  електрическа  китара,  бас  китара,  

акустични  китари  с  пикап  системи,  клавиатури  и  други  инструменти.  

Използвайте  този  жак  в  пътищата  на  моно  сигнал  или  в  комбинация  с  десния  входен  жак,  

за  да  интегрирате  The  Pinwheel  в  стерео  сигнални  вериги.

Десен  изходен  жак
Това  е  изходен  жак  с  нисък  импеданс,  който  се  свързва  към  усилвателя  или  към  

следващия  педал  за  ефект  във  веригата  на  стерео  сигнала.  Използвайте  този  жак  

заедно  с  левия/моно  изходен  жак,  за  да  интегрирате  The  Pinwheel  в  стерео  сигнални  

вериги.

Ляв/моно  изходен  жак
Това  е  изходен  жак  с  нисък  импеданс,  който  се  свързва  към  усилвателя  или  към  

следващия  педал  за  ефект  в  моно  сигнална  верига.  Използвайте  този  жак  в  пътищата  на  

моно  сигнала  или  в  комбинация  с  десния  изходен  жак,  за  да  интегрирате  Pinwheel  

във  вериги  на  стерео  сигнали.

DC  захранващ  конектор
Това  е  стандартен  централен  отрицателен  9VDC  жак  за  използване  с  

подходящи  захранващи  устройства.

LED  прекъсвач  за  спиране

Този  превключвател  изгасва  светодиодите,  които  осветяват  копчетата.

Превключвател  на  гласа

Този  превключвател  ви  позволява  да  избирате  между  платформа,  идеална  за  честотна  

характеристика  на  китара  или  такава,  предназначена  за  клавиатура

отговор.

Динамичен  превключвател 

Този  превключвател  ще  деактивира  функцията  за  динамично  контролирана  скорост  на  The  

Pinwheel.

FS  Изберете  Превключване

Използвайте  този  превключвател,  за  да  настроите  входния  жак  Exp/FS  на  Pinwheel  за  

използване  с  педал  за  експресия  или  външен  крачен  превключвател.
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•Вътре  няма  части,  които  могат  да  се  обслужват  от  потребителя,  обръщайте  се  за  обслужване  само  към  квалифициран  персонал.

ИМПЕДАНСИ:

•  Не  капете  и  не  пръскайте  течности  върху  устройството.

ПРОДУКТ  ОТ:

РАЗМЕРИ:

www.fender.com/support

•Не  променяйте  AC  щепсела  на  свързания  захранващ  адаптер

ИЗИСКВАНИЯ  КЪМ  ЗАХРАНВАНЕТО:

ТЕГЛО:

•ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  За  да  предотвратите  повреда,  опасност  от  пожар  или  токов  удар,  не  излагайте  устройството  или  неговото  

променливотоково  захранване  на  дъжд  или  влага.

Ръководството  е  достъпно  на  допълнителни  езици  на:

1,2  фунта  (0,54  кг)

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)

ТОВА  УСТРОЙСТВО  ОТГОВАРЯ  НА  ЧАСТ  15  ОТ  ПРАВИЛАТА  НА  FCC.  ЕКСПЛОАТАЦИЯТА  Е  ПРЕДМЕТ  НА  

СЛЕДНИТЕ  ДВЕ  УСЛОВИЯ:  (1)  ТОВА  УСТРОЙСТВО  МОЖЕ  ДА  НЕ  ПРИЧИНЯВА  ВРЕДНИ  СМУШЕНИЯ  И  (2)  ТОВА  

УСТРОЙСТВО  ТРЯБВА  ДА  ПРИЕМЕ  ВСЯКАКВИ  ПОЛУЧЕНИ  СМУШЕНИЯ,  ВКЛЮЧИТЕЛНО  СМУЩЕНИЯ,  КОИТО  
МОЖЕ  ДА  ПРИЧИНЯТ  НЕЖЕЛАНА  ОПЕРАЦИЯ.

P/N  7715390000  -  REV  C

350mA  при  9VDC

9VDC  регулиран  адаптер,  5,5  x  

2,1  mm  цилиндър  конектор,  централен  отрицателен

Авторско  право  ©  2019  FMIC.  Всички  права  запазени.

•  Усилвателите  и  системите  с  високоговорители,  както  и  ушите/слушалките  (ако  има  такива)  са  способни  да  

произвеждат  много  високи  нива  на  звуково  налягане,  което  може  да  причини  временно  или  постоянно  

увреждане  на  слуха.  Бъдете  внимателни,  когато  задавате  и  регулирате  нивата  на  звука  по  време  на  употреба.

•  Изключете  адаптера  за  променлив  ток,  преди  да  почистите  външността  на  устройството.  Използвайте  само  влажна  кърпа  

за  почистване  и  след  това  изчакайте,  докато  устройството  изсъхне  напълно,  преди  да  го  свържете  отново  към  захранването.

Fender®  е  регистрирана  търговска  марка  на  FMIC.

ВХОД:  500kΩ  ИЗХОД  ТОВАР:  >10kΩ

Продуктовите  спецификации  подлежат  на  промяна  без  предупреждение

КОРОНА,  КАЛИФОРНИЯ,  САЩ

•  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  Устройството  трябва  да  бъде  свързано  само  към  сертифициран  от  агенция  за  безопасност,  

регулиран  източник  на  захранване  (адаптер),  одобрен  за  употреба  и  съвместим  с  приложимите  местни  и  

национални  нормативни  изисквания  за  безопасност.

ЗАХРАНВАНЕ:

Важни  инструкции  за  безопасност

Допълнителни  езици

Спецификации
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